

Headline	Pay attention to water supply and water sources as these threaten national security		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	07 Sep 2020	Color	Black/white
Section	News	Circulation	85,616
Page No	6	Readership	256,848
Language	Chinese	ArticleSize	300 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 3,508
Frequency	Daily	PR Value	RM 10,523



危及国家安全 严正看待水供水源

吉隆坡6日讯 | 河流污染引发隆雪制水多日，再度敲响水源污染的警钟；马来西亚全球环境中心爱护河流计划经理卡利塔山认为，水供或水源是时候被视为国家安全课题，并建议通过增加罚款及监禁等刑罚，遏制河流污染事件重演。

他指出，国内河流污染并非新鲜事，但很不幸的是，一直没有被严正看待。

「如今是时候，将水源及水供视为国家安全课题，而非只是一个机构之下的小议程。」

「制水所影响庞大，不仅影响日常运作，也会危及人们的健康，尤其是处于紧急状态的用户，如病患或洗肾中心患者。」

「所以，它必须被视为国家安全课题，并归纳为国家安全理

事会所监管，由中央政府全面监督。」

建议强制性监禁

卡利塔山今日率领媒体参观生命之河项目计划，受询及河流污染问题时，如此表示。

他也建议，政府当局通过提高罚款、要求污染者亲自承担河流清消费，以及强制监禁等，来遏制河流污染事件再次发生。

「有时候罚款可能起不了作用，因为罚款数额或比工厂转换新的技术还来得低，所以或许可通过落实强制性监禁，来对付重犯者。」

与社区合作监督

另外，他也说，了解到政府当局面对人手不足的问题，因此他建议可通过与社区合作，委任一些前线者，帮助监督河流。